

# HÉTFŐI NAPLÓ

AZ ELŐFIZETES ÁRA:  
Egy évre ..... 50.000 K  
Félévre ..... 25.000 K  
EGYES SZÁM ÁRA:  
Magyarországon 1300 K, Jugoszláviában  
1 dinár, Ausztriában 2500 osztrák korona

POLITIKAI HETILAP  
SZERKESZTIK: DR. ELEK HUGÓ ES MANN HUGÓ

MEGJELNIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest,  
VIII. kerület, Rökk Szilárd uca 3. szám  
Telefon: J. 8-96, vasárnap este: J. 02-30

XVII. évfolyam

Budapest, 1926 április 12

15. szám

## Fantasztikus merénylet-terv a Budapesten tartózkodó román trónörökös ellen

**Károly trónörökös állítólagos barátja a rendőrség megfigyelése alatt**

Mint ismeretes, pár nappal ezelőtt érdekes, titokzatos vendége volt a budapesti Palace szállónak, aki mint báró *Bellio al Radu* román mérnök szerepeltette magát a nyilvánosság előtt. A beavatottak és a szenzációhajászok azonban az állítólagos mérnök báró személye mögött a román extrónörököszt vélték felismerni s bár azóta sok nyilatkozat és külföldi távirat igyekezett ezt a hitet megcáfolni, a közvélemény még ma is meg van arról győződve, hogy *Bellio al Radu* álnev alatt a román trón volt — lehet hogy újabb — várományosa szállt meg a Rákóczi úti hotelben.

A titokzatos idegen néhány napos itt tartózkodása idején számosan igyekeztek az állítólagos trónörökös közelébe férközni

s ép ezért a főkapitányság politikai osztálya több detektívet rendelt ki a Palace szállóba, hogy ott bizalmas megfigyeléseket eszközöljenek s kísérik szemmel a szállóban megforduló s az állítólagos trónörökös iránt érdeklődő egyéneket. A kiküldött detektíveknek rövidesen

feltűnt egy rendkívül idegesen viselkedő 30—35 év körüli jól öltözött férfi,

aki a szálloda személyzeténél kíváncsian érdeklődött a trónörökös személye felől s midőn ennek okát tőle megkérdezték, zavartan azt válaszolta, hogy gyermekkori játszópajtása volt a román trónörökösnek, minthogy édesapja a román királyi udvarban teljesített annak idején magas szolgálatot. Az exal-

táltan viselkedő fiatalember elbeszélésének azonban a hotelszemélyzet nem adott hitelt s ezért nem is adtak neki felvilágosítást az idegenek holtartózkodásáról. Az állítólagos trónörökös idegesen viselkedő állítólagos játszópajtása azonban a személyzet kitérő válasza olyan

erőszakosan lépett fel,

hogy ezzel még inkább magarávonta az őt figyelő detektívek figyelmét. Miután a titokzatos vendég igazi kiléte senki előtt sem volt ismeretes, tartani lehetett attól, hogy a gyanasan viselkedő érdeklődő esetleg

merényletet követ el a román trónörökösnek vélt szállóvendég ellen

s ezért a detektívek preventív intézkedésre határozták el magukat. A szállodába kirendelt detektívek mindenkéltől igazolásra szólították fel és megmotozták az idegeskedő férfit, akinél azonban semmi gyanus tárgyat nem találtak. A kellő óvintézkedés szükségessége tette azonban, hogy az illető

a szállóból eltávolították

s mindaddig szigorú megfigyelés alatt tartásuk, amíg a Palace szálló titokzatos vendége s kísérete az ország területéről el nem távozik. Az idegenek a tegnapi nap folyamán autójukkal el is hagyták Magyarországot s így a főkapitányság ma intézkedett, hogy a *gyamuba vett fiatalember a szigorú megfigyelés alól feloldassék.*

## Zsitvay Tibor Bethlen megbízásából ma délután egyezkedő tárgyalásokat kezd az ellenzékkel

**A miniszterelnök vasárnap éjjel hazaérkezett és hétfőn délelőttre magához kérlette a Ház elnökségét**

A képviselők legnagyobb része még vidéken tartózkodik, a pártok vezetői azonban már megbeszéléseket folytatnak az iránt, miként lehetne a pártpolitikai ellentéteket levezetni és június negyedikéig az 1926—27. évi költségvetést törvényerőre emelni. Vasárnap délután

a Budapesten tartózkodó ellenzéki képviselők Létay Ernő lakásán bizalmas tanácskozára jöttek össze,

amelyen azonban határozatot nem hoztak, mert előbb meg akarják várni, milyen proposíciókat terjeszt

elő Bethlen István gróf miniszterelnök. Ugyancsak

megbeszélés volt vasárnap este a kormánypart Eszterházy ucai klubhelyiségében is,

**Bethlen vasárnap éjjel hazaérkezett Radványból**

Tekintettel a politikai helyzet súlyosságára,

a kormány és az ellenzéki pártok vezéreivel közölt már is beke-közvetítéssel kísérleteztek.

A *Hétfői Napló* munkatársa az ellenzék egyik vezetőjától arról

értesült, hogy a szombati nap folyamán a nemzetgyűlésnek egy igen tekintélyes tagja egyelőre magánbeszélgetés formájában puhatalódzott az iránt, melyek volnának azok a feltételek, amelyek teljesítése esetén az ellenzék nem gördítene akadályokat a költségvetés idejében való megszavazása elé.

A formális tárgyalások még a hétfői nap folyamán megkezdődnek. Bethlen István gróf miniszterelnök ugyanis vasárnap éjjel érkezett vissza Budapestre, Radványból,

ahol egy héten át Károlyi László gróf vendége volt. Vasárnap délelőtt a miniszterelnökségről a Ház elnökségéhez Bethlen István gróf megbízásából értesítés ment, amely szerint

a miniszterelnök a hétfői nap folyamán a nemzetgyűlés munkarendjéről óhajt tárgyalni. Az elnökség részéről Zsitvay Tibor alelnök fog hétfőn délelőtt Bethlen István grófnál, a miniszterelnökségi palotában megjelenni, mert Scitovszky Béla házelnök még mindig beteg és ezidőszent Szécsényben tartózkodik. Zsitvay Tibor, aki néhány nap óta szintén távol van, hétfőn reggel érkezik haza Kecskemétre és még a délelőtti folyamán felkeresi a miniszterelnököt. Teljesen beavatott helyen úgy tudják, hogy

Zsitvay Tibor a miniszterelnökkel folytatott tanácskozás után még a délutáni órákban személyesen lép érintkezésbe az ellenzéknek a fővárosban tartózkodó tagjaival, hogy konkrét formá-

Reggel 4 órakor már nyitva van a Hungária gőzfürdő, Dohány u. 44



## A francia megbizottak ma a parlamenti frankbizottság jegyzőkönyveinek rendelkezésre bocsájtását kérik

Kedden hallgatják ki Hir Györgyöt

A frankügyben Pallavicini György ögróf kihallgatása óta semminemű újabb esemény nem történt. A francia megbizottak tevékenysége csupán a nagy anyag összeállítására és feldolgozására szorítkozik.

ők is készülnek már a főtárgyalásra. A francia megbizottakhoz Párisból semminemű utasítás vagy újabb eljárásokat nem érkezett. Ha irányítást igénylő értesítések lesznek, úgy azokat minden bizonnyal Collard Hostinquet hozza magával Párisból, akinek Budapestre való visszatérkezését a napokban várják. A francia megbizottak létfőn a frankügyben letartóztatott egvények egy-némelyikének kihallgatását fogják

kérlelni a frankügy német vonatkozású dolgaira, a papír eredetűre és a kövek beszerzésére vonatkozólag. Egyben ma eljárnak Török tanácselnökkel is, akitől

kérni fogják a parlamenti frankbizottság jegyzőkönyveinek rendelkezésre való bocsájtását,

amire vonatkozólag az engedélyt illetékes helyről a francia megbizottak már megkapták. Kedden vagy szerdán pedig sor fog kerülni

Hir György nemzetgyűlési képviselő kihallgatására

és ezzel valószínűleg befelvezést is nyer a frankügy pótnyomozása.

## „Nem érdemes egy nőért meghalni” — mondja zokogva Weingruber Pista

Polgár Rózi meglátogatta a szanatóriumban az öngyilkos fiút

A Grünwald-szanatórium egyik földszinti szobájában sápadt arccal, réveteg szemekkel fekszik a legújabb pesti szerelmi dráma hőse: Weingruber Pista, aki öngyilkosságot követett el, mert ideálja: Polgár Rózi mást szeretett. Az ágya teleszóra ujságokkal, mindegyik felülte ott, ahol öklönyi betűk hirdetik az ő tragédiáját. Két kurja, amelyeken felvágta az ereket, fehér pólóba van göngyölve.

Az ajtonyitásra idegesen összerándul. Mióta a szanatóriumban van, azóta ez az első látogatás nála. Még a szüleit se engedik be hozzá.

— Nagyon szerettem azt a leányt — mondja szomorú hangon. Egy éve ismerem. Nagyon megsajnáltam a szűkes viszonyok között élő, árva leányt és amennyire tudtam, támogattam őt. Nem tetszett az életmódja. Azt akartam, hogy rendezted legyen belőle. Állást szerettem neki, taníttattam.

23 évem minden reménye volt ez a leány.

Az utolsó szavakat már könnyezve mondja. Aztán megembereli magát és folytatja:

— Pénteken, mint a bomba csapott le rám a hír: a Rózi öngyilkos lett.

— Rohanok a Rókusba. Ott fekküdt, de már jobban volt. Faggattam:

— Miért követted el?  
— De ő csak néz rám, aztán megismogattja a fejem és ezt sutlógja:  
— Nagyon szeretem a Miklóst és

elhagyott. — Tudom, ki az a Miklós. Vezérigazgató.

— A többire már alig emlékszem. Köszönés nélkül kirohantam a tereméből. Előbb készáltam az uccákon. Éreztem: összeomlott minden. Aztán hazamentem és... a többit már tudja.

Kimerülten hátrahanyatlik, fejét befelűrija a párnába, teste görcsösen vonaglik a nehéz sirástól. Zokogva mondja:

— Nem érdemes egy nőt szeretni, még kevésbé meghalni érte. Mind ilyen.

Megtörli a szemét és dacosan folytatja:

— Most már mindegy. Ha feléptülök, dolgozom fogok. Nőre rá se nézek.

Elbúszdom tőle. Mikor kilépek a szobából, az ajtó előtt Weingruber Pista ápolónője vitakozik egy fiatal hölgyvel:

— Mondom, nem szabad bemenni hozzá senkinek, nőnek meg különösen nem.

A hölgy végre belenyugszik és átnyújt egy eszokor virágot és névjegyet az ápolónőnek. A névjegyen ez áll:

Polgár Rózi.

— Mondja meg Pistának — szól könnyezve az ápolónőhöz — hogy üdvözlöm... és ne haragudjon rám... most már tudom, hogy csak őt szeretem...

majd ha találkoznak, mindent megmagyarázok...

## Borzalmas szerencsétlenség a Ferenc József laktanyában

Egy felrobbant gránát súlyosan megsebesített két gyermeket

Megrendítő szerencsétlenség történt az Üllői út 127. szám alatt lévő Ferenc József gyalogsági laktanyában, melynek során a kaszárnyában lakó tiszthelyettesek és fegyvermesternek két kis gyermeko életveszélyes, súlyos sérüléseket szenvedtek. A katonai hatóság nyomában vizsgálatot indított annak megállapítására, hogy a robbanást gondatlanság okozta-e és kit terhelte a felelősség.

A Hétfői Napló munkatársának sikerült a szerencsétlenség részleteit megtudni — bár a nyomozás során áttörhetetlen, páncélszerű akadályokba ütközött, mert nemcsak hogy megtagadták az illetékes hatóságok mindennemű fel-

világosítást, hanem kerék csafolták a szerencsétlenség megtörténtét is.

Néhány nappal ezelőtt a kaszárnyába előírás szerinti, hatalmas faladékkban nagy mennyiségű löpört szállítottak. Már kora reggel megkezdtek a muniციe tárolását az erre kijelölt alkalmas helyiségben. A déli órákban még mindig folyt a szállítás, amely ólénk feltűnést okozott a kaszárnyában lakó tisztiek és altisztek gyermekei körében, akik a szép tavaszi napon a hatalmas udvar hátsó részében játszadoztak. Sokan közülük egészen a koszik közeléig hatoltak és így valószínű, hogy a gyermekek egyike a nyitva lévő ládából alkalmas pillanatban kiemelt egy hatal-

## Miért örül a gyermek



ha kezét „ALBUS” kézmosószappannal mossák? Mert az „ALBUS” kézmosószappan a legfinomabb anyagból készül és teljesen neutrális lévén, a bőrre kellemesen hat, finom tapintású, jól habzik, kellemes szaga van.

Pótolja a drága pipereszappanokat!

## Mossa kezét kizárólag „ALBUS” kézmosószappannal

Kérje boltokban! Mindenütt kapható!

más kaliberű lövedéket és azután jót szadozni kezdtek vele.

E pillanatban még ninosenek megállapítva a szerencsétlenséget megelőző körülmények, de annyi tény, hogy a déli órák alatt, körülbelül fél egy óra tájban, a kaszárnya bal hátsó részén elhelyezett 133-as számú épülettömb közelében

borzalmas robbanás zajt reszketette meg a levegőt

és az explosió által az udvar porából felvert felhő, valamint a robbanás füstje, teljesen elborította a kaszárnya udvarát. A robbanást követő pillanatban

hangos sikoly, lármá és két vérben fetrengő kis gyermek halálos jákiallása töltötte meg a levegőt.

Perecek alatt tetőfokára emelkedett a fejzettség a kaszárnya udvarán. A bentlakó szűlők kétségbeesetten rohantak a szerencsétlenség színhelyére, ahová ekkorára már odaértek a közelben foglalatokodó katonák is, akik a 6-7 főből álló gyermekereget igyekeztek megnyugtanni, míg mások a két súlyosan sérült fűcskát vették kezelés alá. A megremült anyák — tekintet nélkül tisztí vagy altisztí minőségűre — buldogan és kitérő brümmel öleltek magukhoz a szerencsés meg szabadult apróságokat, akiknek

a robbanás következtében arcnk, kezük, ruhájuk tele volt korommal.

A két kis sebesültet, Máncics tiszthelyettes István nevű 6 éves és Balázsolt fegyvermester 5 éves Ferenc nevű kislát, beszállították a kaszárnya betegszobájába, ahol oisó segítségben részesítették őket. A két gyermeket azután beszállították a Gyáli út 17. szám alatt lévő Budapesti 1. számú kórház és kórházzsoltai kórházba, ahol azonnal ápolás alá vették őket. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy

az egyik fűcskának a balkezét, a

másiknak pedig a lábát roncsoltá össze a felrobbant ekrazitos gránát.

és csak különös szerencse, hogy nem okozott azonnali halált. A gyermekek életbenmaradásukhoz azonban ugyis kevés a remény, mert mindketten feltűnő nagy vérvetséget szenvedtek. A sebesültek elszállítása után a szerencsétlenség ügyében azonnal megindították a vizsgálatot, de egyben a legszigorabb titoktartást rendeltek el.

A megindított szorgos kutatás eddig nem hozta meg a kívánt eredményt, mert mégsem a szerencsétlenség lefolyását, valamint az azt megelőző körülményeket nem sikerült felderíteni. Számos kihallgatást eszközöltek, melynek során a szomatikus elmondották, hogy a kis Máncics István és Balázsolt Ferenc társaikól körülbelül harminc lépés távolságban valami fényes vasdarabbal játszadoztak és azután csak a borzalmas robbanásra lettek figyelmesek. Egy pillanattig valamenynem azt hitték, hogy az összes gyermekeket megsebesítette a bomba. Néhány pillanat múlva azonban megállapították, hogy csak ketten lettek áldozatai a robbanásnak. Nagyboráruany szerencsétlenség azért nem következett be, mert a kritikus pillanatban

a többi gyermek két lépéssel odább, az épület másik oldalán tartózkodott.

Munkatársunk ma délelőtt felkérteszt a kaszárnya parancsnokságát, hogy a robbanásról illetékes helyen információt szerezzen. A kaszárnya parancsnokának főhadnagy-szolgálatosja azonban a következő kijelentéssel megtagadott minden felvilágosítást:

— Nálunk semmiféle szerencsétlenség nem történt! És nem tudok a robbanásról. Ez nem felel meg a valóságnak. Felkerestük a kórházat is, ahol a két szerencsétlen gyermek még ma is ápolás alatt áll. A kórházban szintén megtagadták mindennemű felvilágosítást. Koltos Jenő

**Elfogtak egy veszedelmes tolvajbandát, amely hónapok óta garázdálkodott a kültereken**

**Drgazdájuk ellen is megindították az eljárást**

Egy kültereki kis lopási ügyben folytatott vizsgálat során sikerült a főkapitányság detektívjeinek egy veszedelmes betörő- és tolvajlásos csapatot lefelfedni, amely a kültereken hónapok óta rendszeres fosztogatásokat követelt el.

Főnöges feljelentések panaszolták a rendőrségen, hogy a Lehel uca, Váci ut, Thököly ut és Hungária ut környékén az ott levő fűszer-, óeskavas- és ruházatelekhöz éjszaka ismeretlen tettesek behatolnak, vagy pedig fényes nappal követnek el vakmerő lopásokat. Gyakran az ucan álló teherkocsival vittek el minden elemelhető tárgyat.

Vasárnap éjszaka a rendőrség elfogta és a VI. kerületi kapitányságra előadta a tolvajbanda összes tagjait, névszerint *Kunovszky István* 20 éves házilágát, *Simon Mihály* 19 éves telfődségét, *Sepsi János* 18 éves kocistát és *Fehérváry László* 19 éves napszámot, valamint négy fiatalkoru bűnözőt. Az elfogott betörőket átkísérték a főkapitányságra, ahol a kihallgatások során több mint ötven bűncselekményt ismertek be és elmondották, hogy a lopott holmik nagyrészt *Zsibinek* János óeskavaskeskedőnek adták el. Kihallgatásuk után valamennyiüket letartóztatták, a fiatalokat átadták a gyermekbíróságnak, míg a többieket a Markó ucai ügyészség fogházába szállították. Zsibnek ellen eljáráság címén megindították az eljárást.

**A Dunába ugrott egy modell, mert a festőknek nem tetszett az aktja**

**Nem tudta elviselni a szégyent**

Vasárnap este a Margitid járókelői borzadva látták, hogy egy elegánsan öltözött fiatal nő hirtelen átveti magát a korlátot és hangos sikolygal a Duna hullámai közé ugrik. A szemtanúk kiáltásaira csakhamar esőnakosok siettek az öngyilkos nő segítségére, és kemény tusa után sikerült a már-már elmerült leányt kimenteni, akit azután az előhívott mentők a Rókus-kórházba szállítottak. A kórházban a nő elmondotta, hogy *K. Erzsébet*nek hívják, 22 éves, modell és

azért akart öngyilkos lenni, mert a festők nem találták megfelelőnek az aktját.

— Körülbelül egy hónappal ezelőtt, — mondotta *K. Erzsébet* — egyik ismert festőnek, akinek állandóan modell szoktam lenni.

Megfontalta, hogy többet ne jöjjék el, mert nem tud használni: az ala-

— Kétségbeesve távoztam. Ugy éreztem magam, mint egy bukkolt prima-donna. Más festőknél próbálkoztam, de mindenütt kifogásolták az aktomat.

Ezt a szégyent nem bírtam elviselni.

Én, akiért a festők versengtek, akiről olyan híres festők, mint *Csók, Vaszary, Radnai* festettek világhírű képeket, én ne ülhessek tovább aktot, ez számomra a teljes megemésztést jelentette. Az derogált, hogy kis festőköz, vagy ismerek volna a többiek szeme elé kerülni a szégyentől. Elhatároztam tehát, hogy inkább meghalok. Este aztán végre is hajtottam tervemet.

— Nagyon sajnálom, hogy kimentetek, mert én így nem tudok élni. Még egyszer szerencsét próbállok és

ha nem sikerül, megint a Dunába ugrom.

**Ötszörös rablójlikosság**

**Fejlesztével leütötte és azután kirabolta áldozatait**

Prága, április 11.

Eger mellett Rockendörf községben vasárnap ismeretlen tettes borzalmos rablójlikosságot követett el, amelynek *Döllner* nevű gazdálkodó családjának négy tagja és *Hoffmann Anna* nevű cselédje esett áldozatul. Döllner a napokban adta el egyik ökrét és annak árát, 4000 cseh koronát hazavitte magával. Az ismeretlen gyilkos valószínűleg erőlt tudomást szerzett és hajnali 3 órakor betört Döllner lakásába és sorra

legyilkolta az ott alvó családtagokat.

Fejlesztével leütötte Döllnert, annak négy éves leányát, hét és tizenkét éves fiát, valamint a cselédleányt is. Döllnérnek azonban valószínűleg felgyógyult sebesüléséből. Egyedül a tizenhárom éves Gáspár, aki az faluban és a környéken.

ágy alá rejtőzött, maradt sértetlen.

Az ágy alól nézte végig a borzalmos gyilkosságot

és onnan figyelte meg, amint a gyilkos az összes szekrényeket és főkökelt felforgatva a pénz után kutatott.

Amikor a rablójlikos elhagyta a házat, a gyermek fellármázta a falut. A nyomban megindult illőzőzés azonban nem járt eredménnyel. Csupán a gyilkosság színhelyétől körülbelül egy kilométer távolságra

megtalálták a véres fejsejt,

amellyel a gyilkosságot elkövették. A gyilkos, akinek a szakadó esőben teljesen nyoma veszett, *katona-köpenyt és katonasapkát viselt.* A borzalmos rablójlikosság nagy izgalmat okozott az egész faluban és a környéken.

**Tizenhat napig tart a frankügy főtárgyalása, amelyre már minden jegy elkelt**

**Az igazságügyminiszter a fotografusokat kilíltotta a tárgyalóteremből**

Ugy a politikai, mint a jogászvilágban, valamint a közönség széles körében nagy érdeklődéssel várják a frankhamisítás ügyének május 7-én kezdődő főtárgyalását. Annak ellenére, hogy a főtárgyalást már kitűzték és *Töreky Géza* dr. kuriai bíró elnök nagyban tanulmányozza az iratokat és készül a főtárgyalásra, még mindig folyik bizonyos irányban a pótnyomozás, ami azonban nem hátráltathatja a főtárgyalás megtartását, mert csupán bizonyos részletkérdésekre vonatkoznak az új kihallgatások.

Az esküdtszéki termet már szorgalmasan tatarozzák, székeket hordanak be és ki, hosszú asztalokat állítanak a terembe, mert tekintettel arra, hogy az ügynek 24 vádlottja és csaknem ugyanannyi védője van, a termet olyképen kell átalakítani, hogy abban mindenki elférjen. A frankhamisítási tárgyalás kü-

lönbözni fog a közelmúltban letárgyalta nagy ügyek külsőségeitől, mert az igazságügyminiszter,

megtiltotta, hogy ezenül a főtárgyalásokon fotografusok felvételeket készíthessenek

és így fényképesek süröghessenek-foroghasanak a teremben.

Egyébként a tanuk számára már idezések óta a most kezdődő heten már ki is kézbesítik. Ezidőszent hűszonhat tanu beidézése vált szükségessé. A Hétfői Napló értesülése szerint a védők még számos más tanu beidézését látják szükségesnek és ezirányban mindjárt a főtárgyalás megnyitására indítványt is fognak előterjeszteni.

A főtárgyalás jegye...

már mind elfogytak

és ezek miatt azonban még igen sokan ostromolják a törvényeséket, természetesen eredménytelenül. A diplomáciai testületek annyi jegyet kértek — és kérésüket a külügyminiszterium is partfogolta —, hogy jóformán ök foglalják el a tárgyalási terem egyharmadát. Szóba került ugyan az, hogy az emeleti teremben helyezik el a diplomáciai testületek tagjait, ámde politikusok és államférfiak is igényt jelentettek be jegyekre és számukra kell tartani az emeleti helyeket. A külföldi sajtó számára 12 jegyet, a budapesti napilapok tudósítói részére pedig 34 jegyet kértek a főtárgyalásra, ughogy imáris ki lehet akasztani az esküdtszéki terem ajtajára a figyelmeztető táblát, hogy „minden jegy elkelt!”

Ami a tárgyalás időtartamát illeti, ha számba vesszük azt, hogy az első egy-két nap jóformán Windischgrätz Lajos herceg kihallgatásával fog eltelni és igen hosszú ideig tartani *Gerő László* és *Réba* Dezső kihallgatása is, ezzel szemben *Nádasy* eddigi vallomáshoz híven előreláthatólag a főtárgyalási vallomását is rövidre fogja szabni — egy hét alatt végezni fognak a vádlottak kihallgatásával. Két-három napot igénybe vesz a tanuk kihallgatása, azután pedig védői előterjesztések történnek a bizonyítás kiegészítésére vonatkozólag, végül elhangzanak a perbeszédok, úgy hogy előreláthatólag tizenöt-tizenhat napig el fog tartani

a frankügy főtárgyalása.

**A XVI. Osztály-magy. kir. sorsjáték Minden második sorsjegy nyer**

**Húzás már csütörtökön!**

**CAEDICKE BANK R.T.**

Budapest, IV., Kosuth Lajos u. 11. Telefon: 43221-154-68.

Sorsjegyek ára osztályonként: Nyolcad Negyed Fél Egész

25 ezer 50 ezer 100 ezer 200 ezer

A rendeléseket sürgősen kérjük, hogy a kívánt sorsjegyeket bekielbessük. Postabérléssel lapot mellékelünk.

**Nemzetközi Orfeum**

ezelőtt

**TABARIN**

VIII. KERÜLET, RÁKÓCSI UT 63. SZÁM

**Egyedüli nagy varieté műsor!**

**MA, HÉTFŐN**

**ZÁRÓRA 5 ÓRÁKOR**

5

**Szenzációs olcsó árak Elsőrangú minőség Kifűnő szabás**

**Gerő Márton** női felöltő áruháza Király ucca 22, saroküzlet

- Divatköpeny gyapjú kockás kelméből . . . 550.000 K
- Covercoat-kabát . . . . . 450.000 K
- Covercoat-kabát bélelve . . . . . 700.000 K
- Burberry köpeny . . . . . 785.000 K
- Ripsz szövetrouha . . . . . 450.000 K
- Selyemtrikó zsemper . . . . . 98.000 K



**Budapesti Nemzetközi Vásár**

1926. április hó 17-26.

Legjobb bevásárlási alkalom Vámszabadrafordítás - Szállás, szállás és utazás költségeinek megfizetése. Következő a bel- és külföldi nagyobb városokban. Egyelőreleg nemzetközi börtéri kongresszus. Szállás és teljes ellátás biztosított 3 nap Budapesten! című i. gyűjtemek 1 millió magyar Korona. Központi iroda: Budapest V, Szemere u. 6. Telefon: Lipót 961-22

**Ezüst** dísz tárgyak, evőeszközök, sport- és versenyzési! dúsi váli ztékben Schlotter - sültárgyak gyártásban VII, Ka Inczy u. 14. Tel. 135-23.

# A szokolhamisításban részt vett egy előkelő állású ur, a kinek a neve a franküggyel kapcsolatban is szóba került

## A rendőrség újból megkezdte a nyomozást a franküggyen

Az ötszáz szokolos bankjegyek hamisítása ügyében, mint ismeretes, az ügyészség már régebben megszüntette a nyomozást, amit most újabban a cseh nemzeti bank előterjesztésére ismét felvettek. A nyomozás első részéről, mely március közepén zajlott le, csak nagyon kevés részlet került a nyilvánosság elé. A pótnyomozás során körülbelül husz kihallgatást eszközölt a rendőrség

és a vallomásokról szóló jegyzőkönyveket áttették az ügyészségre. Az ügyészség *Strache* főügyész átanulmányozta az aktákat, aki a csehek előterjesztésére ismételt pótnyomozásra utasította a rendőrséget. Az ügyészségen időközben többször megjelent *Friedmann* Ignác dr. ügyvéd, a cseh nemzeti bank és a budapesti cseh követség ügyvezetője, aki a főügyészrel és tanácskosokkal folytatott vele az újabb pótnyomozás felvételéről. A csehek ugyanis az elsőbbségi kihallgatott tanak vallomásából nem tudták még tiszta képet alkotni a szokolhamisítás ügyéről. Annakidején ugyanis

a szokolhamisítási ügynek csak egyetlen szereplőjét sikerült a cseheknek kézrekeríteni.

Ez a szereplő *Kun* László, egykori hírlapíró volt, aki a háború alatt mint katonatiszt teljesített szolgálatot. *Kun* Lászlót még a hamisítás első idejében fogták el a cseh hatóságok és ekkor

két börtönd hamis ötszázszokolost találtak nála.

*Kun* László elfogatása után részletes vallomást tett arról, hogy miként került hozzá a hamis szokolok. Elmondotta, hogy a kommün után nem tudott elhelyezkedni és ezért felkereste egy távoli rokonát, *Blockberg* Ede rendőrfelügyelőt és kérte őt, hogy juttassa valami állásba. *Blockberg* megszánta a nyomorgó fiatalembert és

elvitte őt *Friedrich* Istvánhoz.

*Friedrich*, akitől akkoriban rengetegen kértek támogatást, állítóan *Mészáros Gyulához*, a frankhamisítási ügy ismert szereplőjéhez utasította *Kun* Lászlót. A fiatalember valóban ösztökéltetésbe került *Mészárossal*, aki állítása szerint, mikor a szokolhamisítás ügyét elhatározta,

megbizta őt, hogy nagymennyiségű hamis ötszázszokolos bankjegyet vigyen ki Csehországba

és ott értékesítse azokat. *Kun* László elfogadta a megbízást és a hamis szokolokat két börtöndbe rakva elindult Csehország felé. A két börtöndöt egy barátjától, *Weisz* Jenő magánhivatalnoktól, kérte kölcsön. *Weisz* természetesen éppen Csehországba utazott és együtt indultak utnak. Az elutazásról és *Kun* László sándékáról azonban eddig még ismeretlen módon értesült a budapesti cseh követség és ennek utasítására

két cseh megbízott mindenütt nyomom követte *Kunt* és *Weisz*.

Prágába érve azután már várják őket a cseh detektívek, *Kunt* és *Weisz* felgatók, a rendőrségre vitték őket és mikor megtalálták a börtöndökben a hamis ötszázszokolosokat, mindkettőjüket letartóztatták. *Weisz* Jenő később igazolta, hogy csak véletlenségből került bele az ügybe, mire őt szabadonbocsátották. *Kun* László ügye azonban a bíróság elé került, mely tíz évi fegyházbüntetéssel sújtotta a fiatalembert. Mikor azután a szokolhamisítás

első pótnyomozása megindult, *Weisz* Jenő már Budapesten tartózkodott és egy itteni favállalatnál állt alkalmazásban. A pótnyomozás során elsősorban is *Weisz* Jenőt idézték be a rendőrségre,

mivel neki volt közvetlen tudomása a Csehországban törtétekről. *Weisz* részletes vallomást tett a rendőrségen és ennek alapján, valamint az időközben a cseh hatóságok birtokába jutott adatok alapján azután még sorozatos kihallgatásokat eszközöltek.

Kihallgatta a rendőrség *Friedrich* István volt miniszterelnököt is,

akikhez kérdéseket intéztek *Kun* László személyére vonatkozóan. *Friedrich* István elmondotta, hogy nem emlékszik *Kunra*. Akkoriban valóban sokan kértek tőle támogatást és így könnyen megfélemlíthették egyes személyekről. A rendőrség által kihallgatott emberek közül legerdekesebb személy, *Szendey* László.

*Szendey* Lászlót, akinek neve a franklikés ügyéből ismert a közönség előtt, szintén kihallgatták a szokolhamisítás ügyében.

A pótnyomozás azonban nem tisztázta teljesen a szokol-ügyet, úgy hogy a Budapesteni folytatott vizsgálattal párhuzamosan a cseh hatóságok is folytatták a nyomozást. *Friedmann* Ignác dr. Csehországba utazott és magával vitte a budapesti nyomozás aktáit, melyeket egyesít-

tettek a csehek által régen és újabban folytatott nyomozás aktáival. A csehek azonkívül

*Friedmann* Ignác dr. jelenlétében kihallgatták *Kun* Lászlót.

*Kun* László vallomásában említett tett egy előkelő állású urról, akinek neve a franküggyel kapcsolatban is szóba került.

*Kun* szerint az illető ur jelen volt, mikor *Friedrich* Istvánnal járt. Ezenkívül is több ismert névről tett említést *Kun* László, akinek mostani vallomása alapján indult meg újdonképpen a szokol-ügy újabb pótnyomozása. A *Kun* László vallomásáról felvett jegyzőkönyveket, valamint

a cseh hatóságok által folytatott nyomozásból készült aktákat *Friedmann* Ignác dr. magával hozta Budapestre és itt bemutatta *Wawreska* Hugó budapesti cseh követnek.

aki szintén átanulmányozta az iratokat, melyek azután az ügyészségre, innen pedig a rendőrségre kerültek. Az iratok ma már *Katona* Rezső főtanácsos, a büntügyi osztály vezetője előtt fekszenek és *Bede* József tanácsos megkezdte az ügyben a kihallgatásokat. A rendőrség elsősorban is ismételt beidéz az ügy régebbi szereplőit, majd a *Kun* László vallomásában említett személyek kerülnek sorra. Kihallgatják még ezenkívül azokat az egyéneket is, akiknek szerepére vonatkozóan szombaton érkezett jegyzőkönyv az ügyészségre.

# Kanitz Emil öngyilkos akart lenni Lefebérné feljelentése után

## Döntő fordulat előtt a Wodianer örökösök harca Az ügy titkos mozgató rugóit kutatják

A Wodianer-örökösök nagy port felvert ügye, mely már öt napja foglalkoztatja Budapest társadalmi életét, most fejeződött be *Kanitz* Emil dr. letartóztatásával. Az ügynek előreláthatólag további fejleményei lesznek, melyek élénken foglalmazzák majd a közönséget.

*Kanitz* Emilét tegnap délután eszközt kocsin átszállították az ügyészség fogházába. Mielőtt átadták volna kísérőjének, leveztelt a második emeleti 200. számú cellából és *Barta* Gyula rendőrtanácsos szobájába kísértek. A szobában már várta két védője, *Dési* Géza dr. és *Földi* Dezső dr., valamint ügyvére, *Kanitz* Vilmos, *Wodianer* Mici férje. A két testvér között megható találkozás folyt le:

A két meglett, komoly férfi hangosan szokogva harult egymás karjába. Percekig átölelve tartották egymást, mindkettőjük testét görcsösen rángatta a sírás.

Ugyohony a szobában jelenlévők az elzárékonnyúlókat meghatoltan fordultak el a jelenetől. A bucsuzás csupán néhány percre tartott, azután *Kanitz* Emilét lekísérték a főkapitányság Zrínyi uccai kapujához és a kocsit elindult vele a Markó utca felé.

### A kulisztitkok

A már nyilvánosságra került adatokon kívül igen érdekes mozzanatokból alakul ki a *Lefebér* Lajosné és sógora között keletkezett bűnügy, melyről eddig még nem lehetett tiszta képet alkotni.

*Wodianer* Artur halála után két leánya: *Jeliska*, özvegy *Lefebérné* és *Mici*, *Kanitz* Vilmosné örökösök az ingatlanokat, melyeknek kezelésével *Kanitz* Emil bízták meg. A kezelés során a családtagok között fennálló viszonyból kifolyólag az elszámláló patriarhális alapon történt. *Kanitz* Emil ügy *Lefebérné*vel, mint *Kanitz* Vilmosnéval jó viszonyban volt és minden hivatalos

jellegű formáság nélkül számolt el a jövedelmekkel. Eppen úgy volt ez a dobuccai ház ügyében is, melyet *Kanitz* Emil *Havas* Izsej bankárnak adott ki aláírhat. Később azonban a dobuccai ház kezelsét *Kanitz* adta *Sentey* Róbert ügyvédnek. A büntügy megindulásakor tehát már nem *Kanitz*, hanem *Sentey* volt a ház kezelője. *Kanitz* Emil tovább is jó viszonyban maradt sógorával. Jellemző erre, hogy mikor azután *Lefebér* Lajosné azt tapasztalta, hogy a jövedelem elszámolása körül szörnye szabálytalanságok fordultak elő, éppen

*Kanitz* Emil látta el tanácsal *Lefebérné*, akinek feljelentése később a fogságba juttatta őt.

A *Lefebérné* és tanácsadói között folytatott megbeszélések során elsőször nem is *Kanitz* Emil szerepe került szóba és az ismeretlen tettesek ellen beadott feljelentés is tulajdonképpen teljesen

úns írányba akarta terelni a nyomozást.

A rendőrségen folytatott vizsgálat során elsőször is *Havas* Izsej hallgatták ki mint tanút, később azután *Havas*hoz mint gyanúsítotthoz intéztek kérdéseket. *Havas* elmondotta a rendőrségen, hogy *Lefebérné* feljelentése után felkereső őt *Kanitz* Emil dr. és a házberjövendelem elszámolása ügyére vonatkozóan

illegális számlák és nyugták kiállítására kérte

és kijelentette, hogy amennyiben ezeket az iratokat, amelyekre azúrt van szükség, hogy sógorjához előt igazolja legyen, nem tudja megszerezni, főbelőlví marát.

*Havas* Izsejnek e vallomását még nem erősítette meg egy tanu sem, ellenben egész sereg tanu jelentkezett a főkapitányságon, akik valamennyien mint erkölcsi tanuk, *Kanitz* mellett akartak

vallomást tenni. A tanuk között igen sok, a közgazdasági világban jelentős szerepet játszó személy van. Vallomásaikra azonban már nem került sor, mert az iratokat közben áttették az ügyészségre, ugyohgy kihallgatásuk az ügyészségen fog majd megtörténni.

### Az igazalmas családi tanácskozások

A vallomásra jelentkezett tanuk között van *Kanitz* Vilmosné, a feljelentő nővére is, aki szombaton érkezett meg Németországból. *Kanitzné* megérkezése után nyombart felkereste *Lefebér* Vilmosné. Egy közös ismerősük lakásán találkoztak.

A két nővér találkozására igen igazalmas volt. Különbösen erős szemrehányással illették egymást és végül minden lényegesebb megállapodás nélkül váltak el.

*Lefebérné* és *Kanitzné* találkozását után, vasárnap éjszaka a *Wodianer* és a *Kanitz* család tagjai megbeszélésre gyűltek össze. A családi tanácskozásra általában *Kanitz* Emil mellett nyilvánult meg a hangulat és igazalmas tárgyalás után azzal váltak el a családtagok, hogy minden eszközzel elősegítsék *Kanitz* dr. szerepének tisztázását.

A családi tanácskozáson folytatott megbeszélés alapján *Dési* Géza dr. és *Földi* Dezső dr. most arra vonatkozóan igyekeznek adatokat szerezni, hogy megállapítsák az egész ügy hátterét.

A védők meg akarják látni azokat a szerintük rejtett mozgató rugókat, melyek *Lefebér* Lajosnéat a bűnvádi feljelentés megtevésére késztették.

Amennyiben ez sikerül megállapítani, akkor a család kivánságára az illetékes helyen megfelelő formában megvilágítják az egész ügyet. Ebben az esetben pedig igen fontos és jelentős fordulat következhetne be.

### Kanitz dr. a fogházban

Ettől függetlenül a védők vasárnap terjedelmes beadvánnyal fordultak az ügyészséghoz. A beadványban azt igyekeztek bizonyítani, hogy az egész ügy a családtagok közötti elszámolásból származik és így a polgári bíróság elé tartozik.

*Kanitz* Emilét különben *Bertini* dr. ügyészei elemek, soros ügyész vette át és *Medves*-*Medics* István vizsgálóbíró háttérrel rugóit kihallgatta.

*Kanitz* Emil a négynapos fogság nagyra megrtörte. A szívós, erős természetű ember, aki mint tüzértűzadó kérdésed végig a háborút és egész sorok kitűntetés szerzett, teljesen össze-roppant. Csak olyankor nyri vissza lelkierejét, ha ügyéről kell beszélni. Mikor szóba került az, hogy találon valami módot a kiegészésre, morevein elszárvázott ez elő.

Kijelentette, hogy teljesen ártatlan, nem akar kiegészéssel kiszabadulni, inkább a fogházban marad addig, amíg ártatlansága kiderül.

Eppen így viselkedett, mikor óvadék ellenében való szabadlábrahelyezéséről volt szó. Nem adott engedélyt arra, hogy a lakásán tartott házkutatás során talált ötvenmillió koronát, valamint ékszeret, szőnyeget és más holmijának értékét óvadékként ajánlják fel.

### Közönséges bűnügy—mondja Lefebérné

A nagy feltűnést keltett ügyben *Lefebér* Lajosné még nem tájékozott a nyilvánosságot álláspontjáról. Eddig minden érdeklődés elől elzárkózott, a *Hétfői Napló* munkatársának kérdésére azonban a következőket mondotta:

— Nem akarom követni a *Kanitz* családot a nyilatkozatok útján. Nyugodtan várom a bíróság határozatát, mely döntést hoz erről az egyáltalában nem családi háttérű, hanem közönséges bűnügyről.

addig azonban semmi közelebbti sem mondhatok.



SZÍNHÁZI FÉLHIVATALOS



SEYBOLD VILMAT a Víg-színház új darabjának hősnőjét régi ismerősként fogjuk köszönteni az április 24-iki bemutatón. Lengyel Menyhért új darabja, melyet gőzberővel és minden komoly ok nélkül próbál a Víg-színház együttessel Fedák Sárival és Hegedűs Gyulával az élen, mintha idegenbe szakadt békésítő lenne Helldi „Kis cukrászdájának” vagy unokaférfjére Földi kitűnő zenés vigjátékának, az „Egymen szeretek”-nek. Mert mit is mond a darab? Seybold Vilma egy árúhűz erősekké főnökönje (ahol nek a férje elhalálozott), még most is reménytelenül szereti Vlador urat (Hegedűs), pedig a konkurrens üzlet tulajdonosa, Hegedűs viszont reménytelenül szerelmes Seybold asszonyságba, ahonét jobb üzlet-asszony nincs a világon. Senki sem tud úgy eladni, mint ő és senki sem tudja úgy véka alatt tartogatni a szívet, mint ő. Jelentkezik a különös szerelmi kettősben egy harmadik is (Kertész Dezső) és áldottág ez a szerelmi családok edzette olyan keményre az asszonyság szívet. De... de jön a harmadik felvonás és Seybold Vilma szalonja, amely eddig zárva volt mindenki előtt, csodálatosan egyszerre megnyílik még a féltelmes konkurrens ur előtt is. És itt, ebben a pillanatban, a csupa ideg-asszonyság egy-kettőre kis szerelmes bakfis válik. És ezt oly fényesen játssza meg Fedák Sári, hogy pusztán ezért az egyetlen egy jelenetért is feltétlenül meg kell néznie mindenkinek Lengyel darabjait.

KISS FERENC vasárnap délnél irta alá a szerződést, amely a Fővárosi Operettszínházhoz köti. A „Cirkuszherceg” főszerepét tehát egészen biztosan ő fogja játszani. Kiss Ferenc mint star szerződött az operettszínházhoz esténként 4, azaz negyemillió korona fellépti díjjal. Ezzel szemben jelentjük a Színigazgatók Szövetségének határozatát, melyet a stargazsík letétele végett hozott. A határozat a felléptidíjak felső határát másfél millióban állapította meg. Vagy talán Roboz igazgató urékra az nem kötelező?

\* Az Alvo férj első jubileumát hozza a Víg-színház jövő hete, amelyre esti színház és másnap délután egyaránt ült be. Minden este színi előadás szüntelen kacsagása, a tapesharok szakadtán sora fogadják az Alvo férjet. Jövő vasárnap délután az Ezüstlakodalmat adják.

HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet. Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

SZÍNHÁZ

Biller Irén contra Roboz Imre a választott bíróság előtt

Hálátlanság és könnyelműség ez az akció — mondja Biller Irén

Már napok óta suttogják a nagy titkot, hogy Biller Irént — leéptik a Fővárosi Operettszínházról. Biller Irén B-listára kerül. Mint egy gépirókiasszony a bankban. Biller, a primadonna assoluta, aki „megesimálta” az Operettszínházat, aki hatszázszor játszott egymásután, estéről-estére, egyszerre súlyos teherelt lett a színház büdésjében. Ugyanakkor Kiss Ferencnek esti negyemilliót kínál és a Fővárosi Operettszínház és ugyanakkor Ráikayt — csak azért ítélt esténként még ma is a gálans direktor, hogy másutt ne jusszon.

Arról van szó, hogy Biller Irén a jövő évi szerződését, ami annak rendje és módja szerint aláírottán és lepecsételtén hét igazgató állt jóváhagyva a művésznek retiküllében pihen, egyszerűen kivagyrik onnan. A komoly lét ur, mint a gyerekek, aki rossz fát tett a tűzre, egyszerűen csak azt mondja: bácsi kérem, nem én voltam rossz, hanem a Biller. És azzal a képtelen váddal szaladnak a választott bírósághoz, hogy Biller állandóan „indiszponált”. Ok nem, hanem csak a Biller. Mégis csak jó az a régi közmondás ama bizonyos hazolyról...

No értsenek félre, mi minden igazgatónak igazat adunk, aki a stárokat leépti és hozzánk, szegény halandókhöz. Insuperolva akarja tenni. Mi azt mondjuk, hogy a többi színész rovására, sőt a színház kultúra ellen elkövetett erkölcsi tevékenység színesnek vagy színésznének súlyos büntést ítélni esténként. Csak éppen a Fővárosi Operettszínházban nem adunk igazat, mert ez egy stárolt akar megszabadulni és keltőt vesz a nyakába.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet. Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

Király Színház Minden este A királyné rózsája A legnagyobb siker! A legjobb előadás!

\* Gisela Werberzik bucsulódásai. A legnagyobb német Kémik Gisela Werberzik és kisfiú társaihoz vezetés alatt a Fővárosi Operettszínházhoz kerültek. A legnagyobb sikerű előadásokat adták, vagit Rosa Altschul című új művet adták be. A műsor így alakul: Hétfő: Nemes Pál, Kedd: Papp, Szerda és Csütörtök: Rosa Altschul, Péntek: Hilda Pász, Szombat: Késle, Vasárnap: Gábor, Kedd: Rosa Altschul, Szombat: Késle, Vasárnap: Gábor.

KACAGTAT ELRAGAD GONDODBÓL KIRAGAD PÁRIZSI KIRAKAT

NAGY HÁBORUSÁG... vagy a Víg-színházban Szemes Béla és Lengyel Menyhért között, aki szerződéséhez ragaszkodva április 24-én el akarja adni új darabját, a „Seybold”-ot. Szemes az „Alvo férj” szerzője természetesen minden követ megmozgat, hogy a Víg-színház egyetlen idej kussza sábjára ne kerüljön le a műsorról már 24-én, amikor most is állandó „minden jegy elkel” tabla jelzi a darabja nagy sikerét. Lengyel azonban hűhatalán és a „Seybold” bemutatójának dátumát az igazgatóság kérésére nem akarja eltolni. Emellett Fedák még kikötötte azt is, hogy a „Seybold”-nak egy létező legálább ötöt kell mennie, mert különben lemondja a szerepét. Ezzel aztán megdől az igazgatóság és a terve is, hogy a sikert igéző „Seybold”-ot és nagy kasszasikerű „Alvo férj” felváltva tartása műsoron. Völöskegyi hírlapi mentőakció folyik Szemes érdekében, akik az igazgatóság kénytelen melege, mert eddig úgy áll a helyzet, hogy a Seyboldot április 24-én feltétlenül bemutatják. T.



Mindegyik és testi munkának, egyáltalán minden sikernek előfeltétele a testijel. A kemény hőrsarkon testünk minden lépésnél rázódik és ezáltal kinox-testünköt. Viseljen tehát Palma kauszuk sarkot és talpat és Ön sosem fog többé a rugalmas járás létetemenyáról lemondani. A Palma kauszuk sarkok háromszor tartósabb a bőrnél és jóval olcsóbb.

A PÁRISI KIRAKAT FŐPRÓBÁJÁN természetesen mindenki ott volt, aki számít Budapest színházi életében, mert Titkos Ilona, Törzs és Csontos operettfigurái előre is színházi események számítottak. A főpróba nagyon meleg volt, mindenki tapsolt, még a legöregebb potyajegyesek is, de Fedák Sári, aki szintén helyet foglalt egyik páholyban, csak a kis Eggert Márta gyerekszereplő érdemelt ismertet. Úgy látszik ő még nem konkurrens...

Érvét a kis Eggert Mártortól jut eszembe: Hába, ha valaki egyszer már primadonna, akkor milyen fiatal, azaz kezdő pályafutását, hogy letagad az éveiből. Nem fog megharagudni tehát a kis művész (akiről még nagyon sokat fogunk hallani), ha letelepszik, hogy a kedves mamája, csak a legnagyobb erőfeszítéssel és ékesszólással tudja ráadni a — selyem harisnyja helyett — a zoknit, ha a Dunapártra megy korzózni. Mert — eláruljuk — a kis művész nem hiszve, ahogy a színpad jéti, hanem... hanem pont három évet tagadnak le az éveiből.

A KIRÁLY SZÍNHÁZ mindenesetre biztosította magát és arra az esetre, ha nem válik be Martos-Rényi „Légyéne” című operettje, amit már gőzberővel próbáltak, akkor még az idej színpadban bemutatja Lukatos Lászlónak és Stella Adorjának együttesen írt magyar tárgyú revüoperettjét.



A MAGYAR SZÍNHÁZBA a könnyű melódiai hátán beszökött az operett. Ez a műre, amely sokáig számítozó volt a falak közül, úgy látszik újra polgárcsapatot kapott. A közönség igen sokat tapsolt a szellemes és álaggon jóval felül álló operettnek és a pompás szereplőknek, akiknek élen Titkos Ilona állt. Törzs Jenő, Csontos, Pécsi Blanka, Z. Molnár kitűnően illeszkedtek az operettbe, amit Harsányi Zsolt és Zágon István feditottak szellemesen. A hírtos és tartós siker érdekében mégis egy erőves nyiszantású ollót szeretnénk a rendezőnek ányújtani.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet. Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

Do azért beszél: — Tulajdonképpen néhány napra esedékes vitás gázestöröl lesz elsősorban.

— HÉTÉN délután lesz a választott bíróság ülés, — mondja Biller Irén — tehát nem szerelnem megelőzni nyilatkozattal az ítéletet.

